

6 Я по средѣ ноцѣ быде выхъ ето, младоженецо иде, излизайте да го посрещате.

7 Тогда, станаха сички те о нѣя дѣвы, и оукрасиха свѣтильницы те си.

8 Я безумны те рекоха на мудры те: дайте ни отъ ваше то масло, че свѣтильницы те ни оугаснѣватъ.

9 И отговориха мудры те, и рекоха: да не бы не достигнало намъ и вамъ: но идете по добре при продаватели те и купете си.

10 Я когато оны отиваха да купятъ, дойде младоженецо: и готовы те влѣзоха съ него на свадьба та: и затворишася врата та.

11 Послѣ дойдоха и дрѣги те дѣвы, и говореха: Господи, Господи, отвори ни.

11 Я той имъ отговори, и рече: истина ви дѣмамъ, не вы познавамъ.

13 Быдете прочее всѣни, защото не знаете деньжтъ, нито часжтъ, въ който Сынъ Человѣческій ще доде.

14 Защото, каквото человекъ нѣкой, който походяше на далечна страна, повыка слѣги те си, и предаде имъ имѣніе то си.

15 И на едного даде петъ таланта на дрѣгиго два, а на дрѣгиго единъ: секомъ споредъ сила та мѣ: и отиде авіе.

16 И оный, щото веше пріалъ петъ те таланта, отиде и ра-

боти съ нихъ, и направи дрѣги петъ таланта.

17 Подобно и онзи, който веше пріалъ два та, придоби и той дрѣги два.

18 Я оный, щото веше пріалъ единъ, отиде и закопа го въ земля та, и скры сребро то на господаратъ си.

19 И по много време послѣ дойде господаро на о нѣя слѣги, и фана да се тѣкми съ нихъ.

20 И като дойде оный, който веше пріалъ петъ таланта, донесе дрѣги петъ, и рече: Господи, петъ таланта ми си предалъ, ето дрѣги петъ таланта придобихъ въ нихъ.

21 И рече мѣ Господаро мѣ: добре слѣго добрый и вѣрный, въ малко то си былъ вѣренъ, надъ много ще да те поставимъ: влѣзни въ радость та на господина твоего.

22 И като дойде и онзи, щото веше пріалъ два таланта, рече: Господи, два таланта ми си предалъ ето и дрѣги два таланта придобихъ съ тѣхъ.

23 Рече мѣ господаро мѣ: добре слѣго добрый и вѣрный, въ малко то си былъ вѣренъ, надъ много ще да те тѣримъ: влѣзни въ радость та на господина твоего.

24 Я като дойде и оный който веше пріалъ единъ талантъ, рече: господи, знаехъ те че си человекъ жестокъ, жнешъ гдѣ-